

<b>DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA</b>	
<b>Prijedlog Nacrta „Akcijski plan energetske učinkovitosti Splitsko-dalmatinske županije 2022. – 2024. godine“</b>	
<b>SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA</b>	
<b>Početak savjetovanja 09. lipnja 2022.</b>	<b>Završetak savjetovanja 27. lipnja 2022.</b>

## RAZLOG DONOŠENJA

Obveza izrade Akcijskog plana energetske učinkovitosti Splitsko-dalmatinske županije proizlazi iz Zakona o energetske učinkovitosti („Narodne novine“, broj 127/14, 116/18, 25/20, 32/21 i 41/21).

Svrha je Zakona o energetske učinkovitosti ostvarivanje ciljeva održivog energetskog razvoja: smanjenje negativnih utjecaja na okoliš iz energetskog sektora, poboljšanje sigurnosti opskrbe energijom, zadovoljavanje potreba potrošača energije i ispunjavanje međunarodnih obveza Republika Hrvatske u području smanjenja emisije stakleničkih plinova i to poticanjem mjera energetske učinkovitosti u svim sektorima potrošnje energije.

Akcijski plan energetske učinkovitosti je sukladno Zakonu o energetske učinkovitosti planski dokument kojim se utvrđuje provedba politike za poboljšanje energetske učinkovitosti u jedinici područne (regionalne) samouprave koji donosi Županijska skupština uz prethodnu suglasnost Nacionalnog koordinacijskog tijela, odnosno Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.

Sukladno Pravilniku o sustavu za praćenje, mjerenje i verifikaciju ušteda energije („Narodne novine“, broj 98/21) Akcijski plan energetske učinkovitosti donosi se za razdoblje 2022.-2024. godine i svake tri godine nakon toga.

Metodologija izrade te sadržaj Akcijskog plana energetske učinkovitosti određeni su Zakonom o energetske učinkovitosti, Pravilnikom o sustavnom gospodarenju energijom u javnom sektoru („Narodne novine“, broj 18/15 i 6/16) i Pravilnikom o sustavu za praćenje, mjerenje i verifikaciju ušteda energije („Narodne novine“, broj 98/21).

Nacrt prijedloga Akcijskog plana energetske učinkovitosti Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje 2022.-2024. godine (u daljem tekstu: Nacrt prijedloga Akcijskog plana) je planski dokument kojim se određuju ciljevi uštede energije Splitsko-dalmatinske županije u trogodišnjem razdoblju te je isti usklađen s važećom Strategijom energetskog razvoja Republike Hrvatske do 2030. godine s pogledom na 2050. godinu i s Integriranim nacionalnim energetske i klimatske planom Republike Hrvatske za razdoblje od 2021. do 2030. godine.

Nacrt prijedloga Akcijskog plana sadrži: analizu potrošnje energije u zgradarstvu, analizu potrošnje energije u prometu te mjere za poboljšanje energetske učinkovitosti za čiju je provedbu nadležna Splitsko-dalmatinska županija, a planiraju se provoditi u razdoblju trajanja Akcijskog plana.

Nacrt prijedloga Akcijskog plana je izradio Energetski institut Hrvoje Požar u suradnji s predstavnicima upravnih tijela i ustanova Splitsko-dalmatinske županije.

Javno savjetovanje provodi se s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti o Akcijski plan energetske učinkovitosti Splitsko-dalmatinske županije 2022. – 2024. godine

Poziva se javnost na dostavu prijedloga i primjedbi na Prijedlog Nacrta „Akcijski plan energetske učinkovitosti Splitsko-dalmatinske županije 2022. – 2024. godine“ putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: [savjetovanja@dalmacija.hr](mailto:savjetovanja@dalmacija.hr).

Po isteku roka za dostavu prijedloga i primjedbi izradit će se i objaviti na službenim web stranicama Splitsko-dalmatinske županije [www.dalmacija.hr](http://www.dalmacija.hr) Izvješće o savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga i primjedbi.